
 

 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звіт начальника служби у справах 

дітей та сім’ї Великодимерської селищної 

ради Броварського району Київської області 

про хід і результати виконання Програми 

«Громада заради дітей на 2022-2024 роки» за 2023 рік 

 

Заслухавши звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області 

Оксани Леоненко про хід виконання Програми «Громада заради дітей на 2022-

2024 роки», керуючись керуючись ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та 

рекомендації постійних депутатських комісій: з питань планування фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, а також з питань освіти, 

культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області про хід і результати 

виконання Програми «Громада заради дітей на 2022-2024 роки» за 2023 рік, 

взяти до відома, (додається). 

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів 

програми у 2024 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

 

Тимчасово здійснюючий  

повноваження селищного голови,  

секретар ради                                                                         Олександр БОРСУК 
 

смт Велика Димерка 

від  29 лютого 2024 року 

№ 1981 LXIII-VIII        



 

 

 

Додаток  

рішення селищної ради  

від  29 лютого 2024 року 

                        № 1981 LXIII-VIII 

 

Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

 селищної ради Броварського району Київської області про хід і 

результати виконання Програми «Громада заради дітей 

на 2022-2024 роки» за 2023 року 

 

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 704 ХХІ-VIII від                

23 грудня 2021 року затверджено Програму «Громада заради дітей на 2022-

2024 роки».  

Визначивши одним з основних пріоритетів України євроінтеграцію, 

територіальна громада повинна переглянути політику у сфері охорони 

дитинства і підтримки сім’ї та втілювати в життя успішні підходи захисту прав 

дитини, сім’ї і кожного її члена, які базуються на забезпеченні свобод і 

найкращих інтересів дитини, спрямовуються на всебічну підтримку сім’ї, 

створення умов для виховання та розвитку дітей у сім’ї або середовищі, 

максимально наближеному до сімейного, активно протидіють гендерній, 

расовій, сексуальній та іншим видам дискримінації, борються з подоланням 

домашнього насильства та вживають ефективних дій щодо виявлення випадків 

торгівлі людьми та надання необхідної допомоги її жертвам. 

Саме тому, служба у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної 

ради ставить перед собою завдання реалізації ефективної політики щодо 

захисту прав дітей та підтримки сімей шляхом виявлення проблеми, її 

вивчення, створення програми та плану дій щодо подолання негативних 

процесів по відношенню до дитини та сім’ї, консолідуючи при цьому зусилля 

інших органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських, 

благодійних, дитячих та релігійних організацій, благодійних фондів, в тому 

числі і міжнародних. 

З метою реалізації заходів, спрямованих на трансформацію ставлення 

громадян до створення та функціонування сім'ї, посилення відповідальності 

кожного з батьків за вихованням дітей, запровадження ефективного механізму 

взаємодії та соціального партнерства сім'ї, громадськості та держави, а у 

випадку втрати дитиною піклування батьків підтримка та забезпечення її 

конституційних прав та законних інтересів, службою у справах дітей та сім'ї 

Великодимерської селищної ради розроблено відповідну Програму «Громада 

заради дітей на 2022-2024 роки». 

Програма визначає мету, основні завдання та заходи, спрямовані на 

створення умов для забезпечення належного соціального захисту дітей та 

сімей, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання 

відповідального батьківства. 

Протягом року на утримання 11 дітей-вихованців (діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського піклування, діти, залишені без батьківського 

піклування, діти, які опинилися в складних життєвих обставинах) в 

комунальному закладі Калитянської селищної ради «Дитячий будинок 



«Надія» які територіально закріплені за Великодимерською селищною 

територіальною громадою, було реалізовано 1 500 000 грн. 

Проводилися заходи спрямовані на реінтеграцію вихованців із закладів 

інституційного догляду для дітей до біологічних родин та в сімейні форми 

виховання: 2 дітей з КЗ КСР «ДБ «Надія» було влаштовано під  

опіку/піклування та 3 дитини - в сім’ю родичів/знайомих.  

Проводилися в громаді освітньо-виховні, інформаційні заходи до 

Всесвітнього дня батька (3 неділя червня); Дня сім’ї (15 травня); Дня матері 

(друга неділя травня); Дня знань (1 вересня). 

До Дня розвитку сімейних форм виховання для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування в засобах масової інформації 

розміщувались відповідні матеріали. 

Для популяризації сімейних форм виховання (опіка, піклування, ДБСТ, 

ПС,  усиновлення), в засобах масової інформації та офіційній сторінці Служби 

«Facebook» оприлюднювалася дана інформація, в результаті чого 3 сім’ї було 

направлено на проходження курсів опікунів. 

Проводилися заходи спрямовані на підвищення рівня обізнаності 

населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію 

негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до 

насильницької моделі сімейних відносин.  

На офіційному сайті громади, сторінці «Facebook» розміщувалася 

інформація з питань протидії торгівлі людьми, спрямованої на поширення 

серед населення інформації щодо ризиків потрапляння  в ситуації торгівлі 

людьми.  

З метою виконання плану програми за підтримки благодійних 

організацій, діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки до 

Дня захисту дітей, Дня Святого Миколая та Новорічних свят отримали 

подарунки, продуктові набори та солодощі. Заходи не проводилися. 

Проводилися інформаційні заходи щодо сімейних цінностей та свідомого 

ставлення батьків до виконання своїх обов'язків (розміщення інформації на 

сайті громади, сторінці ФБ, роздаткові матеріали). 

Здійснювалася профілактична робота, спрямована на запобігання 

бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягнення у злочинну 

та іншу протиправну діяльність, запобіганню насильству в сім'ї, наркоманії, 

тютюнопалінню та алкоголізму. 

Проводилися інформаційно-просвітницькі акції з питань протидії торгівлі 

людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, щодо 

роз’яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та 

можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних 

інституціях. 

Забезпечується раннє виявлення, обліку та охоплення соціальними 

послугами сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Забезпечується ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

„Діти” на рівні громади відповідно до нормативних вимог. 

Забезпечується реалізації правових, організаційних та соціальних засад 

державної політики щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, за місцем 

походження: 19 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та 



осіб з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування вихідців 

з Великодимерської селищної територіальної громади було поставлено на 

квартирний облік.  

Забезпечується ведення обліку багатодітних сімей. Загальна кількість 

багатодітних сімей в громаді - 367, в них 1263 дитини. 34 сімей (110 дітей), які 

виїхали та не проживають в громаді, але перебувають на обліку. Євакуювалося  

52 сім’ї (188 дітей). Службою здійснюється облік лише тих багатодітних сімей, 

якими подані документи на оформлення посвідчень батьків з багатодітної сім’ї 

та дітей з багатодітної сім’ї та тих, які отримували посвідчення в Броварській 

районній державній адміністрації та Службі у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради.  

Протягом 2023 року проведено 28 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини до порядку денного яких було включено 128 питання, а саме: 

 надання висновку про доцільність позбавлення батьківських прав; 

 надання висновку про відібрання дітей без позбавлення 

батьківських прав; 

 про негайне відібрання дитини/дітей у зв’язку з загрозою їх життю 

та здоров’ю; 

 надання висновку про визначення місця проживання дітей; 

 надання рішення органу опіки та піклування про визначення місця 

проживання дітей; 

 надання дозволу на укладення договору дарування рухомого та 

нерухомого майна;   

 надання дозволу на укладення договору купівлі-продажу рухомого 

та нерухомого майна; 

 надання дозволу на укладення договору оренди; 

 продовження терміну перебування дітей в закладі; 

 затвердження індивідуальних планів відносно дітей; 

 надання дозволу на видачу свідоцтва про право власності в 

спільному майні подружжя; 

 призначення опікуна/піклувальника над дитиною-сиротою та 

дитиною, позбавленою батьківського піклування; 

 призначення опікуна над майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок військових дій 

та збройних конфліктів; 

  про надання дозволу на реєстрацію/перереєстрацію транспортного  

засобу; 

 про влаштування дій в заклад; 

 про погодження призначення опіки над дитиною, позбавленою 

батьківського піклування; 

 про надання дозволу на реєстрацію місця проживання дитини; 

 про розгляд висновку про стан утримання, навчання та виховання 

дитини, позбавленої батьківського піклування; 

 про надання рекомендацій; 

 про захист прав та інтересів дітей; 

 про проведення профілактичної бесіди з дитиною, позбавленою 

батьківського піклування; 



 про стан утримання, навчання та виховання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

 

 
 

 

Начальник Служби                                                            Оксана ЛЕОНЕНКО 
 

 

 


